

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÁRBE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. KEMENYI FERENC VESZELŐSÉGE...

Vámszerződési kilátások.

Tulságosan vérmes reményeket mi soha sem fűztünk azokhoz a tárgyalásokhoz, melyek Németország s Ausztria és Magyarország...

meteket bizonyítván a politikai és gazdasági viszony közötti kiálló ellentét s a fogyasztó osztályok siralmas állapota...

négyszáz ezer ember él. Ezeknek az érdekét tekintve ma Ausztria és Magyarország valamennyi többi lakosainál nyomósabbnak...

ról szóló törvényjavaslatokra nézve a két ház közti teljes lévén az egyetértés, azok legfelsőbb szentesítését...

pártját, de az emlékiraton annyira megérezük a női erősséget, hogy azt igazi asszonyi múnak, Natália legsajátabb nyilatkozásának kell tartanunk.

Anyanya királynő?

Natáliának, Milán király volt neje, a szkupstinához intézett memoranduma napvilágot látott.

Ha csupán mi rajtuk állana a kísérlet sikere: az már régen biztosítva lenne. A mit Németország akar, az csodálatosan egyikik a saját óhaját sáinkkal.

Sem arra tehát, hogy nyerteseméinek ványa jelentékeny lesz állítottassék, sem arra, hogy a német iparcikkékre tetemesen mérsékeltebb, elkészülve erős szangvinizmus nélkül nem lehetünk.

De a vizsgálatát mérhetjük abból a tudatból, hogy a protekcionista kímái falon repedés esett s azt fágasabbá tenni, tán magát a falat is ledönteni az idő dolga s a körülmények által parancsolóvá tett kényszer feladata lesz.

A szkupstina elutasította a királyi anya kérvényét, de egyszersmind utasította a kormányt, tegyen róla, hogy a királyi szülők vizsgálja, mely a trón érdekét annyira károsítja, véget érjen.

Budapest, december 23.

Szögyény László külügyi osztályfőnöknek őfelsége személye körül miniszterre való kinevezetése csak az ünnepek után történik meg.

A képviselőház ma déli 12 órakor Póchy Tamás elnökelte alatt ülést tartott, melyen az elnök jelentést tett a förendházzal által tegnapi ülésében elintézett ügyekről.

A képviselőház ma déli 12 órakor Póchy Tamás elnökelte alatt ülést tartott, melyen az elnök jelentést tett a förendházzal által tegnapi ülésében elintézett ügyekről.

A képviselőház ma déli 12 órakor Póchy Tamás elnökelte alatt ülést tartott, melyen az elnök jelentést tett a förendházzal által tegnapi ülésében elintézett ügyekről.

A képviselőház ma déli 12 órakor Póchy Tamás elnökelte alatt ülést tartott, melyen az elnök jelentést tett a förendházzal által tegnapi ülésében elintézett ügyekről.

A drágakövekről.

Ekszernek viselése egykoru az emberiség történetével, és a mint fejlődik az emberiség, vele együtt nő a külső csillogás, a fényezés vágya.

bárhöl. A nemes opál is régés-régóta orientális opálnak nevezik. Ámbár sokáig egyedül termőhelye a mi természet megadottá szép hazánk volt.

vésbé keresett kövek valamivel olcsóbbak lettek, hanem azért bizvást mondhatjuk, hogy az igazi drágakő olcsó soha sem volt.

juk, úgy a hogy vannak, még nem igazán drágakövek. A mester munkája kell, hogy szépségük, kiválóságuk teljes mértékben érvényesüljön.

erősítik, úgy hogy a csészéből kiálló gyémánt mintegy az asztalkának harmadik lába, a korongot éri és az asztalkára rakott, egy-két kilogramm, rendszeren olomsúly, egyuttal a kőszőrül koronghoz nyomja a gyémántot.

A szerencse kereké.

Angol elbeszélés. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal.

Hogy a ritkaság mennyiben jellemző a drágakövekre, ez az emberi hiúságokban gyökerező dolog, mert a ritkaságok a drágakövek és így megszerzhetőség is kapcsolatos.

Gyakorlati hasznuknak is hála keresők értékelnek okát, mert kevés kivétellel méltán kérdhetjük, hogy miféle közhasznú cölöakra fontosak és csecesbeések?

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké.

Angol elbeszélés. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal.

Hogy a ritkaság mennyiben jellemző a drágakövekre, ez az emberi hiúságokban gyökerező dolog, mert a ritkaságok a drágakövek és így megszerzhetőség is kapcsolatos.

Gyakorlati hasznuknak is hála keresők értékelnek okát, mert kevés kivétellel méltán kérdhetjük, hogy miféle közhasznú cölöakra fontosak és csecesbeések?

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké.

Angol elbeszélés. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal.

Hogy a ritkaság mennyiben jellemző a drágakövekre, ez az emberi hiúságokban gyökerező dolog, mert a ritkaságok a drágakövek és így megszerzhetőség is kapcsolatos.

Gyakorlati hasznuknak is hála keresők értékelnek okát, mert kevés kivétellel méltán kérdhetjük, hogy miféle közhasznú cölöakra fontosak és csecesbeések?

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké.

Angol elbeszélés. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal.

Hogy a ritkaság mennyiben jellemző a drágakövekre, ez az emberi hiúságokban gyökerező dolog, mert a ritkaságok a drágakövek és így megszerzhetőség is kapcsolatos.

Gyakorlati hasznuknak is hála keresők értékelnek okát, mert kevés kivétellel méltán kérdhetjük, hogy miféle közhasznú cölöakra fontosak és csecesbeések?

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.

A szerencse kereké. — Hát az a férfi mellette kicsoda? kérde Stainer, tikkadt ajakkal. Vera most már visszahozott a páhól ba, és Stainer örül vagy ragadja meg, hogy fulmenjen hozzá, közelebbről láthassa az arcát, újra hallhassa a hangját.





hármadszor is a Márkít szeperevel teljes sikert aratott. A fiatal önénekes igen értelmesen választott egy...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A városi iskolaszék Dr. Gombár Tivadar elnöke alatt tartott ülésében elhatározta, hogy tekintettel arra, hogy a kedvezőtlen egészségi állapot...

A fővárosi közgyűlés.

Az utolsó közgyűlés ez évben nagy érdeklődés mellett folyt le. A tárgysorozat bővelkedett olyan ügyekben, melyek általánosan érdekelték a törvényhatósági...

A központosítás köré ma este Bajza utcai helyiségében társas vacsorát rendezett a mostani téli kiállításán kitüntetett művészek tiszteletére.

Dr. Ullmann Pál elnökletével, Balogh Pál, Berezik Árpád, Ervay Lajos és Németh József. A központosítás köré ma este Bajza utcai helyiségében társas vacsorát rendezett a mostani téli kiállításán kitüntetett művészek tiszteletére.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

A fővárosi közgyűlés.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

termében tartja rendkívüli országos közgyűlést. A központi választmány a közgyűlés után nyomban ülést tart, melynek egyúttal tárgya: az egyetemi elnök választása leendő. Ez útszerűen a választmányok küldetését általában az egyetel tagjai mint vendégek lehetnek jelen.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

A fővárosi közgyűlés.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

a mikor Eötvös védebeszédre került a sor. Akkor aztán csupa figyelem volt az egész hallgatóság. Eötvös Károly az új törvényhízában ma tartotta első védebeszédét, melyhez hasonló nemcsak a palotában, de a régi Fortunában is alig hallottunk. Majdnem 2 órát vitt igénybe a beszéd. Volt benne humor, adoma, minden, n mi csak a maga helyén alkalmazva tökéletessé tette a hatást. Úde és zamatos volt az a beszéd, mint a csurgató víz. Világossággal csoportosította a tanak vallomását, kiszűréstől az azokból a védelemre előnyös lényeket s fejtetve a vádolt eszelekményét és ennek indító okait lélektanilag — érett, impozáns judiciummal, hatalmas logikával s az a csodálatos szónoki bével, mely igazán elragadta a hallgatóságot. Eötvös darabokra szedte a vádat s az ügyészség okoskodásait, érveit, fegyvereit valóságos ősszemmel szellete.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

A fővárosi közgyűlés.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, DECEMBER 24.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, DECEMBER 24.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, DECEMBER 24.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

SPORT.

A december 15-iki nevezési zárta, mely az egész évben legjelentékenyebb, Budapesten és Bécsben, kielégítő eredményt mutat fel. Budapesten a decz. 15-én záródott két klasszikus versenyre, helyesbírási a berlini Elmsen klubnál meztel voltak, negyvennyolc lóval neveztek többet mint lovak, a mi versenyanyag gyarapodására mutat. A gr. Károlyi Gyula emlékeversenye, mely tavaly a programon mint választmányi díj szerepelt, 98 lóval, az egyesített nemzeti hazafi díjra 107, a kanczadijra 90, a Szent László díjra 168, az ivadékesversenyre 93, a St. Legerre 170 lóval zárult a nevezés. A bécsi jockey-klubnál, hol szintén két klasszikus verseny nevezési zárta volt decz. 15-én, az idén 18 lóval neveztek többet mint, tavaly.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, DECEMBER 24.

A tanács ismert javaslata, melyvel a kérdést a közgyűlés elé terjeszté, röviden a következők: A gázvilágítás szerződését, mely 1895. december 10-án...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Boldog rabág. Ha a törvényszéki orvosoktól függne, alighanem az elítéltek időelőrehaladásának a börtönök. Mal János hentesmester is nekik köszönheti, ha rabága, melyet hatóság ellen elkövetett erőszak miatt szentved, kellemesebb sok szegény ember szabadságának.







KIS HIRDETESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap bejelölték, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

21 éves árvaleány levele van a kiadóban. 9040
Czigány 9253 levele van a kiadóban.
Nősülni óhajt egy fővárosi háztulajdonos...

Süketeknek. Fédron eladó egy pár dr. Nicholson-féle arany fűző...

Utazónak ajánlok egy festéses fűzőt, beszéd magyar német...

Alkalmazást nyer. Vendéglős kerestetik, a ki szakmáját teljesen érti...

Különféle. Uj hazai író. Oktmány-tábla szabadkötés...

Használt. Egy nagy vállalator 100,000 frt...

IGÉRVÉNYEK. Bécsvárosi sorsjegyekre 3.75...

HOFFMANN S. nagy lámpa, üveg- és porcellán-raktára...

farugany-derekaljak 6 frt. Tiszta, tartós és olcsó...

Bécs „Hôtel Métropole“ Első rangú nagy szálloda...

Gummi és hálhólyag. Valódi fr. gyártm. tuc. 2, 3, 4, 5...

XXI. évfolyam. 1891. január 1-jével új előfizetést nyitunk a „MERCUR“...

Christofle és társa. Egy teljes öltözködés, mely all: 12 leveleskanál...

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozon szorosított czépe látható...

Dr. KAJDACSY volt és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V., Váci-körút 4. sz. I. em.

egész évre 2 forint. bérment és postai szétküldéssel együtt...

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban IV., kecskeméti-utca 6.

Karácsonyi ajándékoknak ajánl a Harrach gróf-féle neuvelti (Csehország) üvegyár...

A közlegő karácsonyi és újévi ünnepekhez!! GRAND VIN ROYAL, GRAND VIN SUPERIEUR, CHATEAU POGANVAR.

A GAZDASÁGI ÉS MŰSZAKI HALADÁS IRÁNT ÉRDEKLŐDŐK, KÜLÖNÖSEN PEDIG AZ URADALMAK, FÖLDBIRTOKOSOK, GAZDATISZTEK, ERDÉSZEK, GÉPÉSZEK, MÉRNÖKÖK, ÉPÍTÉSZEK, GYÁROKOS, ÉPÍTŐ-IPAROSOK, VÁLLALKOZÓK, TÖRVÉNYHATÓSÁGOK, KÖZSÉGEK, EGYESÜLETEK, KASZINÓK, OLYASOKÓRÓK STB.

Pályázati hirdetmény. Cseglőváros községének által rendezesített két városi állatorvosi állásra pályázat...

350,000 frt nyerhető. 1 drb Osztrák hitel Igérvényvel 5.25...

UJDONSÁG KI-LOË DU JAPON. Illatszert és fésű-cassetták, elefantcsont- és békatekercséből.

A LEGUJABB ILLATZSER KI-LOË DU JAPON. készítője: MÜLLER J. L. Üvegenként 1 frt 50 kr, 2 frt 50 kr és 5 frt.

„ELITE SEC“ PEZSGÓ PRÜCKLER ÉS TÁRSATÓL. csász. és kir. udvari szállított, József főherceg cs. és kir. fenségeinek udvari szállítói.

Villamos hasonszenveni gyógymód. (Elektro-homeopathia) 3577. Ezek közönségek feltűnő gyógykezelési rendszernek egész...